UN PLAN MASSE EQUILIBRE ET RESPECTUEUX DU GENIE DU LIE
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. Voing en enrobé

. stationnement extérieur en evergreen

. cheminement beton désactive

. cheminement piéton type "pas jaoponais”
. lerrasse belvédére en plaquetage bois
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f = — = cldture a barreaudage sur téte de mur
- cléture treillis soudés avec végétation grimpante
7 - = cloture ganivelle en bois
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DES LOGEMENTS NATURELLEMENT !!!

i
—
G . =
]
& ===
B ==
O
= 5 : W =
Lol Il =
=
£ —_—
=
i =
=
: =
g =
. =
t : =
—

e H | T

w | I :‘]ﬁ; 1 1‘ I ‘ 1 # ““““ ’l il ‘ ‘{-[ it ’“H

il Hl |
ﬂii"‘i‘iiﬁ; bl I

(i ’I I
M b
T JUI .,
i e U \ i A
il ik ‘ e
JLIA 0 i H

”L

!

s | s
A
i Bl T \
{ il i B

il | - I
mmm‘“ il : N "” ’H

Ll
5 i
i I

3 T
3 T

3F Normanvie® VAL DE REUIL — T —
i i 2 ALBEDO BESB: ° = .
G S ' Construction de 100 logements collectifs - Chaussée des berges - VAL DE REUIL ~ SDQ ACBEDO BES 50




Chaussée  des  berges
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COwl -  540m? CO40 -  540m

CD41 =  B4AEmME CO4l =  G4b6m?

Ch42 - 738mE COd2 -  T38m?

CD43 - 738me CO43 =  73Bm?

Chdd =  T73TmE Chd4 =  T3Tm?

CD4E - 4 735me CO45 - 4 735m?

CD46 - 3 5680mE CO46 - 3 580m?

GOS8 - 16 402m?

COEB - 16 402m? - 11 207m* (rtrocédes) - 5 105m
total - 2T 334m® iotal - 16 BT m?



